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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш 

інформаційний запит від 02.10.2024 щодо надання інформації та в межах 

компетенції повідомляє.
Повноваження Казначейства визначені статтями 43 і 112 Бюджетного 

кодексу України та Положенням про Державну казначейську службу України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215 

(далі – Положення № 215).  

Відповідно до Положення № 215, одним із основних завдань 

Казначейства є реалізація державної політику у сферах казначейського 

обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до 

законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.
Пунктом 1.1 Інструкції щодо застосування економічної класифікації 

видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України  від 

12.03.2012 № 333 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 

21.06.2012 № 754), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.03.2012 

за № 456/20769 (далі – Інструкція № 333), визначено, що економічна 

класифікація видатків бюджету призначена для розмежування видатків 

бюджетних установ та одержувачів бюджетних коштів за економічними 

характеристиками операцій, які здійснюються відповідно до функцій держави 

та місцевого самоврядування. 
Економічна класифікація видатків бюджету забезпечує єдиний підхід 

до всіх учасників бюджетного процесу з точки зору виконання бюджету.
Видатки, зокрема, на оплату та/або відшкодування проїзду (у тому 

числі у разі відрядження за кордон на службовому автомобілі - оплата витрат 

відповідно до законодавства на пально-мастильні матеріали, інших витрат, 
пов'язаних з технічним обслуговуванням, стоянкою та паркуванням 

службового автомобіля, збори за проїзд ґрунтовими, шосейними дорогами та 

водними переправами), добових, вартості проживання під час службових 

відряджень здійснюються за кодом 2250 «Видатки на відрядження» (підпункт 

1 підпункту 2.2.5 пункту 2.2 Інструкції № 333).
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Слід зазначити, що порядок направлення у відрядження та 

відшкодування витрат, понесених у зв’язку з таким відрядженням, для 

державних службовців, а також інших осіб, які направляються у відрядження 

підприємствами, установами та організаціями, що повністю або частково 

утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів визначено 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 98 «Про суми та 

склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що 

направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, 
які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних 

коштів» та Інструкцією про службові відрядження в межах України та за 

кордон, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 13.03.1998 

№ 59, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31.03.1998 за 

№ 218/2658 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 17.03.2011 

№ 362).

Питання щодо порядку направлення у службові відрядження за кордон 

та здійснення витрат на такі відрядження відноситься до компетенції 
Міністерства фінансів України, як головного розробника зазначених 

документів, та органу, що забезпечує формування та реалізацію державної 
фінансової і бюджетної політики, зокрема у сфері бухгалтерського обліку та 

звітності.

З повагою
Перший заступник Голови Володимир ДУДА
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